
Program - Portoriko

13 dni

Trasa poti: Viejo San Juan – El Yunque deževni gozd – Piñones – Orocovis (zipline) – Jayuya – Arecibo –

reka Tanamá / Gozalandia – Aguadilla – Rincón – La Parguera (Gilligan's Island) – Ponce – Salinas –

Culebra – Vieques – San Juan

Kulturna mešanica španskih, afriških in taino korenin je oblikovala izjemno kulinariko, ki jo spremljata

piña colada in vrhunski portoriški rum. Stari San Juan pod UNESCO-vo zaščito navdušuje s tlakovanimi

ulicami, barvnimi hišami in mogočnimi utrdbami. Potovanje pričnemo prav tu, v starem delu mesta.

Otoško mestece je obdano z mogočnim obzidjem iz časov španske kolonizacije, ki ozemlje Portorika

povezuje s tremi mostovi. Ščitijo ga španske trdnjave, ki veljajo za največje v Novem svetu, pri čemer

San Cristóbal zaseda prvo mesto. Čaka nas obisk Katedrale ruma - Hiše Bacardi, največje destilarne

ruma na svetu.

Obiščemo El Yunque, edini tropski deževni gozd v ZDA. Sprehodimo se do dveh prelepih slapov, kjer se

lahko osvežimo v hladni vodi, ki priteka iz središča otoka. Premik proti vzhodu nam pričara spoznanje

afriške kulture Portorika. V kraju Loíza se po plaži Piñones sprehodimo do kioskov, kjer se predamo

kulinariki domačinov.

Osrednji del otoka predstavlja portoriško hribovje, ki presega 1.300 m nadmorske višine. Med

spektakularnimi kulisami tropske vegetacije se spustimo po najdaljšem ziplinu na ameriškem kontinentu

(2.530 m), ob katerem si divjino ogledamo tudi iz ptičje perspektive. Nepozabna izkušnja za

adrenalinske navdušence!

V srcu otoka se povzpnemo do vasice Jayuya, ki je poleg zgodovinske pomembnosti domorodcev, eno

glavnih lokacij pridelave kave. Na haciendi spoznamo postopek pridelave kave, od sadike do pakiranja.

V muzeju Taino ljudstva pa se spoznamo z zgodovino in kulturo domorodcev.

V kraju Arecibo se zjutraj ohladimo pri slapu La Planta in kasneje odpravimo k največjem kipu Kolumba

na svetu. V bližini se sprehodimo po kraških kamninah, ki jih je izoblikovalo morje, in občudujemo

izjemne skalnate mostove ter jame.

Po gozdu se sprehodimo do reke Tanamá, kjer stopimo v objem najbolj neokrnjene narave otoka. Ob

poslušanju glasbe divjine se prijetno osvežimo v kanjonu, kjer se proti toku reke sprehodimo, plavamo in

učimo o naravi. Na koncu se po rečnih brzicah spustimo vsak s svojo tubo. V primeru previsoke reke se

odpravimo na slapove Gozalandie.

Premik na južni del otoka nas popelje v svet mangrov in številnih malih otočkov. Poleg obiska Gilligan's

Island s kajaki naravni rezervat La Parguera ponuja odlične pogoje za raziskovanje podvodnega sveta in

odmik od množic.

Ponce, kjer sta doma rum in kava, velja za drugo največje mesto Portorika. Ob ogledu kolonialnih zgradb

se odpravimo na razgledno točko nad mestom in obiščemo grad družine Serrallés, lastnikov ene večjih

destilarn ruma na otoku.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-portoriko/



Obiščemo tudi dva otoka Vieques in Culebra, kot brat in sestra, vendar povsem različna. Vieques poleg

izjemnih raznobarvnih in divjih plaž v sebi skriva najsvetlejši bioluminiscentni zaliv na svetu, kamor se v

večernih urah odpravimo s kajaki in občudujemo ta naravni fenomen.

Po drugi strani pa Culebra nudi ene najlepših plaž karibov, saj se s svojo Playa Flamenco uvršča v sam

vrh tropskega paradiža. Ob sončnem vzhodu se skopamo v morju in s pogledom na rdeče nebo

potočimo še zadnje solze.

Za piko na i portoriški dogodivščini, vam priporočamo podaljšanje programa na enemu izmed otokov,

Vieques ali Culebra.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev San Juan 

Let na Portoriko, nočitev San Juan.

Dan 2  Ogled starega mesta San Juan, obisk hiše Bacardi in prvi utripi kulture, nočitev San Juan 

Raziskovanje starega dela mesta in obisk trdnjav El Morro, San Cristóbal in La Fortaleza. Popoldanska

rum tura v Hiši Bacardi. Zvečer prvi stik z lokalno kulturo po ulicah San Juana.

Dan 3  El Yunque narodni gozd, Luquillo kioski, plaža Piñones, afro-portoriška kultura in kulinarika,

nočitev San Juan 

Izlet v edini tropski deževni gozd v ZDA. Sprehod do dveh slapov in razgled iz razglednega stolpa.

Premik do ikonične plaže Luquillo z več kot 100 kioski z lokalno hrano. Popoldansko kopanje na plaži

Piñones in odkrivanje afro - portoriške kulinarike. Večerni obisk znamenite La Placite, kjer spoznamo

nočno življenje Portorika.

Dan 4  Najdaljši zipline v Ameriki, Jayuya - kava tura, prihod v Arecibo, nočitev Arecibo 

Premik proti središču otoka, spust po najdaljšem ziplinu v Ameriki. Tisti ki niso za zipline se odpravijo na

sprehod na sosednji hrib s prelepimi razgledi. Kosilo v odlični lokalni restavraciji in tura na plantaži kave.

Premik proti Arecibu, kjer tudi spimo.

Dan 5  Raziskovanje kraške pokrajine in okoliških podzemnih jam, kopanje pod slapom La Planta,

raziskovanje obmorskega krasa, nočitev Arecibo 

Obisk kraške jame, odkrivanje petroglifov domorodcev ter raziskovanje flore in favne. Obisk slapu La

Planta, kjer se lahko skopamo. Obisk največjega kipa Kolumba na svetu in raziskovanje obmorskih

apnenčastih jam in obalnega krasa.

Dan 6  Canjoning in spust po reki Tanama / slapovi Gozalandia, plaža, nočitev Arecibo 

Odprava do reke Tanamá, poldnevni kanjoning - sprehod in osvežitev v kanjonu. Spust s tubo po brzicah.

V primeru previsoke vode obisk slapov Gozalandie. Preostanek dneva preživimo na plaži. Spimo v

Arecibu.
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Dan 7  Dan za plažo, snorklanje in sončni zahod na plaži Crash Boat, premik na jug otoka, nočitev

Ponce 

Obisk bližnjih plaž, če ni valov možnost snorklanja v naravnem rezervatu. Sončni zahod na plaži Crash

Boat. Premik na jug v mesto Ponce.

Dan 8  Giligan’s Island s kajaki, barvito mesto Yauco, ogled mesta Ponce, nočitev Ponce 

Športni dan s kajaki na otok mangrov – Gilligan's Island. Na poti se ustavimo v kraju Yauco in si

ogledamo barvito mestno jedro. Popoldansko raziskovanje mesta Ponce In grad družine Serralles, ki

imajo v lasti znameniti rum Don Q.

Dan 9  Premik na Culebro, plaža Flamenco, nočitev Culebra 

Jutranji premik do trajekta na otok Culebra. Popoldansko sončenje in snorklanje na eni najlepših plaž na

karibih. Otok raziskujemo z golf avti.

Dan 10  Sončni vzhod In zajtrk na Zoni beach, premik na Vieques, Mosquito bay s kajaki, nočitev

Vieques 

Odhod proti plaži Zoni kjer pričakamo sončni vzhod in si pripravimo zajtrk. Sledi premik na sosednji otok

Vieques, kjer preostanek dneva raziskujemo sosednje plaže. Zvečer sledi eno najlepših naravnih čudes,

obisk bioluminiscentnega zaliva s kajaki.

Dan 11  Raziskovanje otoka z golf avti, nočitev Vieques 

Zjutraj se odpravimo na južno stran otoka kjer obiščemo nekaj unikatnih plaž. Tekom dneva možnost

jahanja konjev po plažah (fakultativa). V kolikor prvi večer ne uspemo obiskati Mosquito zaliva, to

nadoknadimo zadnjo noč.

Dan 12  Odhod iz Viequesa, premik proti San Juanu in let domov 

V jutranjih urah sledi premik proti San Juanu, kjer preživimo preostanek dneva. Potek dneva je odvisen

od ure letov domov.

Dan 13  Prihod domov 

Zadnji dan je odvisen od letov. Prihod domov.
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